
 Департамент ліцензійного контролю 

 «         »   березня   2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 
 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі ТОВ «ТИСАГАЗ»  

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  

з постачання природного газу» 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики 

та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 13 лютого 2024 року № 314 «Про 

збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ТИСАГАЗ» та посвідчення на 

проведення планової перевірки від 08 січня 2024 року № 25, Сектором НКРЕКП  

у Закарпатській області (далі – Сектор НКРЕКП) у термін з 08 лютого 2024 року по 16 лютого 

2024 року проведено планову перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТИСАГАЗ» (код ЄДРПОУ 22091121) (далі – ТОВ «ТИСАГАЗ», 

Товариство, Ліцензіат) нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), за період діяльності з 01 січня 2019 року по 31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки ТОВ «ТИСАГАЗ» складено Акт від 16 лютого 2024 

року № 87 (далі – Акт). Пояснення до Акту № 87 надані до НКРЕКП Ліцензіатом листом від 

22.02.2024  № 46 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення Ліцензійних умов: 
 

№ з/п 
Виявлене порушення 

 
Суть порушення 

 

1  

підпункт 6 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов в частині 

повідомлення Ліцензіатом НКРЕКП 

про всі зміни даних, зазначених у 

документах, що мають додаватися до 

заяви про отримання ліцензії шляхом 

подання до НКРЕКП протягом одного 

місяця з дня настання вказаних змін 

відповідного повідомлення в письмовій 

формі. 

Комісією з проведення перевірки 

встановлено, що товариство листом від 

23.08.2019 № 23/08-К (вх. НКРЕКП від 

23.08.2019 № 17673/1-19) надало 

Інформацію про наявні будівлі та 

приміщення для обслуговування 

споживачів, згідно якої додалось 

приміщення для обслуговування споживачів 

за адресою м. Київ, вул. Крутий узвіз, 7, 5 

поверх, (згідно договору суборенди 

нерухомого майна від 18.03.2018 б/н). Тобто 

Товариство повідомило НКРЕКП про 

зазначену зміну на 495 днів пізніше 

встановленого місячного терміну з дня 

настання змін. 

(стор. 6-8 Акта).  



2 

 

За Поясненнями Товариства, після отримання ТОВ «ТИСАГАЗ» Акта планової 

перевірки від 15.04.2019 № 178, до НКРЕКП листом від 16.05.2019 № 232 було направлено 

повідомлення про використання приміщень.  

За результатами планової перевірки дотримання ТОВ «ТИСАГАЗ» вимог 

законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу  за 2019-2023 роки, Товариство листом від 02.02.2024 № 1-г/24  

(Вх НКРЕКП від 05.02.2024 № 4645/1-24) повідомило НКРЕКП, зокрема про зміну даних, 

щодо банківських рахунків, Відомостей про засоби провадження господарської діяльності 

з постачання природного газу. 
 

2  

підпункт 18 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині складання 

звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу та подання 

її до НКРЕКП у встановленому порядку 

Перевіркою встановлено, шо Форма 

звітності № 20-НКРЕКП за ІV квартал 2023 

року в паперовому вигляді була надана 

Ліцензіатом до Сектору НКРЕКП 06.11.2023.  

 (стор. 18-19 Акта) 
 

Комісією з проведення перевірки  

здійснено співставлення даних, що наведено 

Ліцензіатом у формі № 5-НКРЕКП-газ-

моніторинг за І квартал 2020 року з даними 

бухгалтерського обліку та встановлено 

невідповідність у рядку 2 «закупівля 

природного газу в оптових продавців, у тому 

числі за кордоном (розшифрування у 

додатку), усього, з якого:» розділу І «Ціна та 

об’єм/обсяг закупленого /поставленого 

природного газу» у колонці 7 «об’єм/обсяг 

природного газу (фактичний) форми  

№ 5-НКРЕКП-газ-моніторинг за І квартал 

2020 року та фактичними даними. 

(стор. 41 Акта). 

За поясненнями Підприємства порушення 

є результатом друкарської помилки при 

внесенні даних до звіту. Під час перевірки 

скоригована форма № 5-НКРЕКП-газ-

моніторинг за І квартал 2020 року надана  до 

НКРЕКП. 

3  

підпункту 20 пункту 2.2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку 

ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, 

наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються 

рішенням НКРЕКП, а саме вимог абзацу 

першого пункту 7 Порядку розрахунку 

та встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого 

 

Під час перевірки встановлено, що 

Ліцензіатом сплачено за І квартал 2021 року до 

спеціального фонду державного бюджету 

внесок на регулювання з порушенням терміну 

визначеного пунктом 7 Порядку № 491,  

на 1 календарний день. 
 

(стор. 22-23 Акта). 
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постановою НКРЕКП від 06.04.2017 

№ 491 (далі – Порядок № 491) в частині 

обов’язку ліцензіата сплачувати 

щоквартально до спеціального фонду 

державного бюджету внески на 

регулювання протягом перших 30 днів 

поточного кварталу, наступного за 

звітним. 

4  

підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП 

у строки, встановлені відповідним 

рішенням та/або законодавством 

Комісія з проведення перевірки 

встановила, що Товариство на виконання 

постанови НКРЕКП від 28.04.2021 № 716 

«Про затвердження Змін до Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності на 

ринку природного газу» (набрання чинності 

28.04.2021) надало інформацію, визначену у 

Додатку 3 (з урахуванням змін) до 

Ліцензійних умов «Інформація про 

підтвердження відсутності здійснення 

контролю за діяльністю суб’єкта 

господарювання у значенні, наведеному у 

статті 1 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», резидентами 

держав, що здійснюють збройну агресію 

проти України у значенні, наведеному у 

статті 1 Закону України «Про оборону 

України» з порушенням терміну на 922 дні.  

 (стор. 41-42 Акта). 
 

За Поясненнями ТОВ «ТИСАГАЗ», Товариство листом від 02.02.2024 № 1-г/24  

(Вх НКРЕКП від 05.02.2024 № 4645/1-24) повідомило НКРЕКП зокрема, про надання 

Інформації про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта 

господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України у 

значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України». 

 
 

Щодо здійснення діяльності Ліцензіата за перевіряємий період, (обсяг постачання 

природного газу, тис. куб.м): 

 
2019 рік –  2020 рік –  2021 рік – 0 2022 рік - 0 2023 рік - 0 

 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначені в Акті, відповідно до 

Порядком (методикою) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим 

постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (зі змінами) (далі – Порядок), а саме: 
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1.7 щодо порушення підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.18, 1.23 щодо порушення підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.20 щодо порушення підпункту 20 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.24 щодо порушення підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто 

мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з 

пунктом 2.2.13 Порядку, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший 

вид санкцій – застереження. 
 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням Пояснень Ліцензіата та відповідно до 

статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Департамент ліцензійного 

контролю пропонує прийняти: 
 

 постанову, якою застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТИСАГАЗ» щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 
____________________                                    Київ                               № ____________________ 

 

Про застереження щодо 

недопущення надалі 

ТОВ «ТИСАГАЗ» порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з 

постачання природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду _____ березня 

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення планової перевірки від 16 лютого 

2024 року № 87, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП 

від 13 лютого 2024 року № 314 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки ТОВ «ТИСАГАЗ»  та посвідчення на проведення планової перевірки 

від 08 січня 2024 року № 25, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТИСАГАЗ» (код ЄДРПОУ 22091121) 

порушено пункт 2.2 глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

підпункт 6 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, 

зазначених у документах, що мають додаватися до заяви про отримання 

ліцензії, протягом одного місяця з дня їх настання; 

підпункт 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку; 



 

 

2 

підпункт 20 у частині сплати щоквартально, протягом перших 30 днів 

кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються 

НКРЕКП; 

підпункт 24 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та/або законодавством. 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТИСАГАЗ» щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов. 
 

 

 

Голова НКРЕКП                       Валерій ТАРАСЮК 

 


